

IZVOLJENI SO VODILNI DELAVCI OBČINSKE SKUPŠČINE LJUBLJANA MOSTE-POLJE



Marjan Moškrč



Marjan Gostinčar



Ljubo Zabukovec



Daniilo Jurca

IZJAVLJAM...

»Izjavljam, da bom svojo dolžnost opravljal vestno in odgovorno, da bom delal po ustavi in zakonih ter da bom varoval družbeni red Socialistične federativne republike Jugoslavije...«

S temi besedami so se svečano zaobljubili novoizvoljeni predsednik in podpredsednik skupščine ter predsedniki zborov na prvi seji drugega mandatnega sestava delegatske skupščine, ki je bila 12. aprila.

Izvoljeni so bili tudi namestniki predsednikov vseh treh zborov: Regina TROBEC — zbor združenega dela, Mojca MAČEK — zbor krajevnih skupnosti in Jože LESKOŠEK — družbenopolitičnega zbora.

Predsednik izvršnega sveta je Jože KAVČIČ, dosedanja predsednik IS, podpredsednika pa: za področje družbenega planiranja in gospodarstva Slavka KERŽAN, načelnica oddelka za gospodarstvo; za področje družbe-

nih dejavnosti pa Janez LAH, vodja službe za družbene dejavnosti. Imenovani so bili tudi profesionalni in neprofesionalni člani IS: Miro Dešman, Štefan Toplak, Karla Novak, Franc Bricej, Dušan Tratnik, Stane Ermenc, Tone Markun. Za sekretarja skupščine je bil ponovno imenovan Zvone TUŠAK.

Imenovani so bili tudi predstojniki občinskih upravnih organov in drugih služb, izvoljeni pa so bili člani sveta za ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozagotovo, komisije za volitve, imenovanja in kadrovske zadeve ter skupine delegatov za delegiranje delegatov v zbor občin SR Slovenije, zbor združenega dela SR Slovenije, zbor združenega dela MS Ljubljana in zbor občin MS Ljubljana.

Delegati so slišali poročilo občinske volilne komisije o izvolitvi delegatov družbenopolitičnega zbora, delegacij temeljnih samoupravnih organizacij in skupnosti za delegiranje delegatov v zbor združenega dela in zbor KS skupščine občine.

Opravljen je bilo ogromno delo. Vse priznanje velja slehernemu aktivistu, krajevnim, sindikalnim, občinskim in drugim vodstvom frontno organiziranih socialističnih naših sil.

Vsem novoizvoljenim in imenovanim tovarišicam in tovarišem pa čestitamo ter jim želimo pri njihovem odgovornem delu mnogo delovnih uspehov.

IG

Na skupnem zasedanju vseh treh zborov so bili izvoljeni za predsednika skupščine občine MARJAN MOŠKRČ, delegat KS Zavor, za podpredsednika skupščine MARJAN GOSTINČAR, delegat KS Polje.

Uro pred skupno sejo so se zbrali delegati po zborih in izvolili svoje predsednike:

— predsednik zbora združenega dela je Ljubo ZABUKOVEC, delegat iz KS Vevče — Zg. Kašelj,

— predsednik zbora krajevnih skupnosti je Danilo JURCA, delegat KS Moste,

— predsednica družbenopolitičnega zbora je Erika RAČIČ, delegatka ZK.



Erika Račič



Jože Kavčič



Zvone Tušak

OB KONCU MANDATA PRVIH DELEGATSKIH SKUPŠČIN

Dober temelj za bodoče delo

PROGRAM PROSLAVE OBČINSKEGA PRAZNIKA

HIMNA  
SLAVNOSTNI GOVOR predsednika občinske konference SZDL  
PODELITEV OBČINSKIH PRIZNANJ  
Jospeh SCHEU. DELAVSKI POZDRAV, združeni pevski zbori pod vodstvom Janeza Trilerja  
Oton ŽUPANČIČ. KOVAŠKA, recitacijski zbor OŠ Ketteja in Murna  
Radovan GOBEC. BRATOVSKA PESEM, združeni pevski zbori ob spremljavi pihalnega orkestra Vevče  
Oton ŽUPANČIČ. VEŠ, POET, SVOJ DOLG, recitacijski zbor dijakov VI. gimnazije  
Milan APIH. BILEČANKA, združeni pevski zbori  
Vilko UKMAR. UPOR, pleše Jasna Knez, koreografinja Živa Kralgher  
Gvido UČAKAR. SUTJESKA (uvertura), pihalni orkester Vevče pod vodstvom dirigenta Jožeta Hriberška  
Stanko PREMRL. ZDRAVICA, združeni pevski zbori  
Johan KRIEGER, SUTA, pleše mlajša skupina za svobodni ples, koreografinja Jasna Knez  
Bojan ADAMIČ, KLIČI 5-7-7-9! harmonikarski orkester glasbene šole Moste-Polje pod vodstvom Srečka Piškurja  
Radovan GOBEC. PESEM BRATSTVA IN ENOTNOSTI, združeni mladinski pevski zbori pod vodstvom Srečka Piškurja  
Janez TRILER. NAŠA POMLAD, združeni mladinski pevski zbori  
Marijan VODOPIVEC. VESELA PIONIRSKA, združeni mladinski pevski zbori ob spremljavi harmonikarskega orkestra glasbene šole Moste-Polje  
INTERNACIONALA

Prireditve ob občinskem prazniku

20. aprila — ob 10. uri kros za cicibane iz VVZ v Zajčji dobri 21. aprila — ob 13. uri kros za učence osnovnih šol v Zajčji dobri — ob 15.30 kros, metanje bombe in vlečenje vrvi za dijake srednjih šol, žlane OO ZSMS, OTKO, KS, DO in JLA v Zajčji dobri  
22. aprila — ob 8. uri občinsko trim tekmovanje v kegljanju za posameznike — žlane in članice na kegljišču GRADISA  
— ob 10. uri balinarski turnir za žlane klubov iz občine v počastitev praznika na balinišču BK Moste, Zakotnikova 1  
25. aprila — ob 16. uri slovesna otvoritev preurejenih Puterlejeve in Pugljeve ulice pred transformatorjem na začetku Puterlejeve ulice od 15. maja do 10. junija 18. tekmovanje invalidov in drugih občanov v kegljanju, balinanju in streljanju v domu VVI — Malaškova 1 in na kegljišču GRADISA

Na zadnji skupni seji zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora so delegati prvega mandata delegatske skupščine občine med drugim obravnavali poročilo o delu skupščine občine, njenih organov in delovnih teles za mandatno obdobje 1974—1978. Sprejeli so oceno delovanja delegatskega sistema v občini in zaključke kot napotilo za delo skupščine občine novega mandata, ki se je konstituirala na sejah zborov in skupni seji zborov dne 12. aprila 1978. Pri tem je bil dan poseben poudarek, da moramo v boju za samoupravni socializem razvijati delegatski sistem v temeljnih samoupravnih skupnostih in v občini. Ugotovljeno so bile slabosti, kot so nedodelanost delegatskih odnosov in prepočasno uveljavljanje oblasti delavskega razreda v organizacijah združenega dela ter delovnih ljudi in občanov v krajevnih skupnostih. Ponekod so še vedno neizoblikovana delegatska razmerja in zato tam, kjer samoupravljanje ni razvito, deluje delegatski sistem le formalno. Nujno je dvigniti raven idejnopolitične in samoupravne osveščenosti delovnih ljudi ter usposabljanje delegate za opravljanje delegatskih funkcij. Družbenopolitične organizacije mo-

rajo v bodoče veliko več storiti za delovanje delegatskega sistema in se v njem bojevati že za pravilnejšo idejnopolitično naravnost predlogov družbenih odločitev ter za uveljavljanje svojih stališč. Ugotovljeno je bilo, da se delegatski sistem vse bolj uveljavlja in odraža v vsebini sprejetih družbenih odločitev. Večina delegatov je prizadeto in angažirano opravljala svoje delegatske dolžnosti. Vse to omogoča nemoteno in aktivno vključitev novoizvoljenih delegatov v delovanje skupščinskega sistema.

V zaključkih je bilo zlasti poudarjeno, da si moramo v bodoče skoz družbenopolitično in samoupravno delovanje še bolj prizadevati za uveljavitev takih samoupravnih in političnih odnosov v občini, ki jo bodo krepili kot temeljno družbenopolitično skupnost in njen položaj v drugih družbenopolitičnih skupnostih. Pri tem se bomo morali zavzemati za večje uveljavljanje vseh tistih funkcij in izvrševanje nalog občine, skoz katere se bomo racionalno ter odgovorno združevali delo in sredstva, znanje, ustvarjalnost ter na samoupravnih temeljih predvideni družbenoekonomski razvoj občine pa tudi za odpravo nastalih neskladnosti v razvoju Ljubljane.

Z. T.

Iz občinskih glasil ljubljanske regije

Veliko pozornosti so glasila posvetila ugodnim rezultatom volitev in pripravam na letošnja kongresa ZK. Medtem ko to berete, je slovenski kongres ZK že zaključil s svojim delom. Priprave so bile torej zaključene, kongresna misel in delo pa se že odražata v našem delu. Vsekakor nas čaka še veliko nalog do junija, ko bo osrednji kongres vseh komunistov SFRJ. Večina glasil je objavila delegate za oba kongresa — ZKS in ZKJ.

Ugotovimo lahko, da so z udeležbo na volitvah zadovoljni povsod. To vsekakor potrjuje, da so bile priprave na volitve izredno skrbne. Lahko trdimo, da imajo veliko zaslug za to tudi občinska glasila, ki so sproti obveščena o vseh pomembnejših nalogah, ki jih je bilo treba opraviti, ter pozivala občane k volilnim aktivnostim. Čeprav so volitve sestavni del naše družbenopolitične samoupravne dejavnosti, so to pot ponovni dokaz visoke stopnje politične zrelosti in trdnosti občanov in njihovih družbenopolitičnih organizacij.

Začeli smo dobro, nadaljevati moramo še bolje

Vlado Črne

predsednik OK SZDL Ljubljana Moste-Polje



Zaključni delegatski mandat je sicer kratko obdobje, pomeni pa velik korak v podružljanju našega političnega sistema. Mnogi delegati iz združenega dela in KS ter delegati družbenopolitičnih organizacij, ki so bili vključeni v skupščine družbenopolitičnih skupnosti in samoupravnih interesnih skupnosti, so utrdili prvo brazdo v razvoju delegatskega sistema, ki je izraz in pogoj nadaljnega razvoja socialističnega samoupravljanja. Pomembno je, da smo v praksi preverili, kar smo leta 1974 zapisali v ustavo in druge dokumente o razvoju naše družbe.

Preverili in potrdili smo pravilnost smeri razvoja naše socialistične samoupravne demokracije. Potrjevale so to vse analize, najbolj neposredno in življenjsko pa so to letos potrdili delovni ljudje in občani sami z množično in aktivno udeležbo v predvolilnih in volilnih opravilih.

Težo graditve delegatskega sistema v prvem mandatu so nedvomno nosile družbenopolitične organizacije in delegati, ki so od skupščine do skupščine odkrivali delegatsko vsebino dela in čistili svoj delegatski odnos do miselnosti in vplivov, ki so se nehote — pa včasih ponekod tudi hote — dedovali ali pa porajali v tem obdobju. Prav delegatom in številnim aktivistom socialistične zveze v KS in sindikalnim aktivistom v delovnih skupnostih moramo biti danes hvaležni za izjemne rezultate prvega delegatskega mandata.

Mnogo jih je bilo ponovno izvoljenih in so se že vključili v skupščinsko delo drugega delegatskega mandata. Ti bodo v drugem mandatu stebri pri utrjevanju delegatskih poti na področjih, ki jih nam v prvem mandatu še ni uspelo razviti v zadovoljivi meri. Tu mislim predvsem na občinske samoupravne interesne skupnosti in na vse delegatove poti od občine do družbenopolitičnih skupnosti Ljubljane ter republike.

Začeli smo torej dobro, nadaljevati pa moramo še bolje!

Za izkušnje bogatejši

Nika Modic

namestnica sekretarja občinske konference ZKS Ljubljana Moste-Polje



Delegatski sistem, ki je v preteklem mandatnem obdobju utrjeval svojo pot, ni samo opravil pionirskega dela na tem področju, temveč tudi vse nas obogatil z izkušnjami kot poglavitni mehanizem delavskega razreda in vseh delovnih ljudi in občanov za uresničevanje oblasti in opravljanja družbenih zadev na temeljih samoupravljanja.

Zveza komunistov se bo še naprej zavzemala za uveljavljanje in povezovanje interesov delavcev v združenem delu z interesi delavcev-občanov, kjer se porajajo in rešujejo življenjski problemi, in sicer ne samo na področju socialne, marveč tudi kulture in znanosti pa vse do varstva okolja. Omogočiti moramo svobodno izražanje interesov in večji vpliv delavca na vsa družbena dogajanja, kar predstavlja temelj samoupravne zgradbe naše celotne družbe.

Delegate primerno usposobiti

Edo Novak

predsednik občinskega sindikalnega sveta občine Ljubljana Moste-Polje



V štiriletnem mandatnem obdobju novega delegatskega sistema smo ugotovljali mnoge prednosti, pa tudi slabosti, ki so vplivale na delo delegacij tako za organe družbenopolitične skupnosti kot za samoupravne interesne skupnosti. Ko smo sedaj izvolili delegate in delegacije za naslednje mandatno obdobje, razpolagamo z ugotovitvami, kje so bile storjene pomanjkljivosti, zaradi katerih delegatski sistem še ni povsem zaživel. Že pri evidentiranju za vodstva delegacij in konferenc delegacij smo upoštevali štiriletno izkušnje in smo za vodje delegacij ter konferenc delegacij volili take tovarišice oz. tovariše, ki bodo sposobni v celoti zadovoljiti zahtevam delegatskega povezovanja z družbenopolitičnimi organizacijami in samoupravnimi organi tako v sami organizaciji združenega dela kot navzven povsod tam, kjer bodo nastopali kot delegati. Seveda pa bo treba delegate in delegacije v tem obdobju primerno usposobiti, kajti le tako bomo dosegli cilj, ki smo si ga zadali pred štirimi leti. Pri tem je nujna pomoč vseh družbenopolitičnih dejavnikov tako v združenem delu kot v KS in na ravni občine. Sindikat bo vsekakor skušal dati svoj kar največji prispevek k uresničitvi tega.